



V současné době

takto (ne)oblečenou dívku na in-line bruslích v našich klimatických podmínkách asi nepotkáte. Pokud toužíte vidět poodhalená ladná těla, pak musíte do nějakého bazénu nebo aquacentra a v takovém případě doporučujeme sledovat dění u skluzavek nebo tobogánů. Ochladit se pak můžete v bazénu a relaxovat třeba ve vířivce, vašim svalům i mysli to jistě prospěje.

Na in-line bruslích nebo na kole ale můžete stále ještě vyrazit také – chce se to jen tepleji obléknout.

TENIS PRO ZÁBAVU



Legends světového tenisu se setkaly minulou sobotu na exhibici Advantage Tennis v Praze. Mats Wilander a Stefan Edberg ovšem slítování s Karlem Nováčkem a Jiřím Novákem neměli a vyhráli obě dvouhry. V závěrečné čtyřhře pak s Novákem na kurt nastoupil Miloš Mečíř, ale švédská dvojice opět zvítězila.

Vítězství ale nebylo to nejdůležitější, všichni přišli na kurty především pobavit diváky a tak například imitovat jiné slavné tenisty. Edberg předvedl na podání amerického bouřliváka Johna McEnroea, Novák se zase při servisu rozkýval s raketou jako Boris Becker a vrcholem byly výměny na síti u závěrečné čtyřhry. Zajímavá byla i tenisová "obihačka" nebo nezvyklá čtyřhra tři na jednoho...

TŘI SESTRY TO UMÍ I NA LODI!



Jeden z neúspěšnějších českých jachtařských týmů „Tři sestry“ v čele s předními jachtaři Milanem Hájkem a Davidem Křížkem završil úspěšnou sezónu regatami na Jadranu.

Tým nejprve bojoval na Mistrovství Chorvatska ORCí, dojel zde na skvělém 4. místě a byl nejúspěšnější českou lodí!

Posledním závodem byla druhé největší offshore regata na Jadranu – Jabuka. Startovalo se večer ve 23 hodin do úplné tmy a na startu před Vodici se těsně míjelo 74 startujících lodí. Tým Tři sestry zvolil dobrou a zároveň bezpečnou strategii startu a záhy se probjoval do čelní skupiny. Po 50 námořních milích posádka obeplula skalnatý ostrov Jabuka a zamířila zpět do cíle před Vodici. Tam Tři sestry dopluly po zhruba 16 hodinách a měly důvod k velkému oslavě. Celkově to pro ně totiž znamenalo 2. místo v handicapu ORCí a 2. místo v IRC a tedy vynikající zakončení celkově velmi úspěšné sezóny.



JDĚTE SI „ZAČVACHTAT“

V sobotu 28. listopadu startuje ve Žďáru nad Sázavou další – a již 31. – ročník turistického pochodu Čvachtačka. Pořadatelé připravili trasy o délce 13, 25, 35 a 50 kilometrů, starty jsou v sokolovně od 6:00 hodin, cíl na stejném místě do 19:00 hodiny.

Od pátku je také pro vzdálenější účastníky zajištěno ubytování v tělocvičně sokolovny – v tomto případě je ale nutné mít vlastní spací pytel. Zajištěno je samozřejmě i občerstvení.

Pochodu se zúčastní i někteří chůzemilovní zástupci redakce, délku trasy prý ale zvolí podle momentálního zdravotního stavu. V některých z dalších vydání se tedy můžete těšit na exkluzivní reportáž z této originální akce.

Více informací najdete na <http://www.nomad.cz/cs/cvachtacka.php> nebo <http://www.nomad.cz>